



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

OUTiZP.260.07.2024

Ostrów Mazowiecka, 21-05-2024r.

Do wszystkich Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej z siedzibą w Ostrowi Mazowieckiej (07-300) przy ulicy Bolesława Prusa 66 (dalej: „ZGK”), działając jako Zamawiający, w oparciu o art. 136 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych informuje, iż do dnia 13 maja 2024 roku potencjalni Wykonawcy zwrócili się z zapytaniami dotyczącymi treści zawartej w Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu „Sukcesywna dostawa odzieży roboczej i środków ochrony osobistej”. Poniżej, ZGK, wraz z udzieloną odpowiedzią, udostępnia ich treść:

Pytanie 1:

Zadanie 2 poz. 3 - Rękawice ochronne -"wampirki" wykonane z dzianiny bawełnianej z dodatkiem poliestru Prosimy o dopuszczenie rękawic "wampirek" wykonanych z dzianiny bawełnianej , ponieważ takie wampirki występują głównie na rynku.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż rękawice z Zadania 2 produkt 3- rękawice typu „wampirki” wykonane mają być z dzianiny bawełnianej z dodatkiem poliestru zgodnie z SWZ.

Pytanie 2:

DOTYCZY ZADANIE 2 POZ.1 Prosimy o dopuszczenie rękawic ochronnych wykonanych z poliestru z domieszką bawełny (lub innych dzianin) oraz powlekanych chropowatym lub spienionym lateksem, które występują na rynku. Prosimy również o dopuszczenie rękawic spełniających normę minimum PN-EN 388 (2 1 3 1). Przy wymaganiach wskazanych w OPZ nie jest możliwe zaproponowanie rękawicy. Ewentualnie prosimy o wskazanie jakiego typu rękawic wymaga Zamawiający (nazwa, model). DOTYCZY ZADANIE 3 POZ.1 Prosimy o modyfikacje OPZ i wykreślenie normy ISO 20347:2012, która dotyczy obuwia zawodowego, ponieważ zastosowanie obu norm ISO 20347 oraz ISO 20345 jest sprzeczne i nie możliwe jest, żeby spełnić wymagania OPZ dotyczące trzewików roboczych ocieplanych. Zamawiający wymaga trzewików z podnoskiem, wtedy ma zastosowanie norma ISO 20345, która dotyczy obuwia bezpiecznego z podnoskiem służącym do zabezpieczenia przed uderzeniem oraz zgnieceniem. POZ.2 Prosimy o modyfikacje OPZ dotyczącą trzewików roboczych i zastosowanie kategorii S1P, jeżeli Zamawiający wymaga wkładki antyprzebiciowej. Ewentualnie zrezygnowanie z wkładki antyprzebiciowej - wtedy ma zastosowanie norma S1. POZ.4 Prosimy o modyfikacje OPZ trzewików roboczych letnich typu sandałów, ponieważ jeżeli Zamawiający wymaga sandałów powinna być kategoria S1 lub S1P, ponieważ sandały posiadają otwory służące wentylacji i nie spełniają kategorii S3. Kategoria S3 ma zastosowanie do butów typu półbut, gdzie buty są całe zakryte.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż:

- dla Zadania 2 poz. 1 nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian.
- dla Zadania 3 poz. 1 wykreśla normę ISO 20347:2012





ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z o.o.

07-300 OSTRÓW MAZOWIECKA, UL. B. PRUSA 66
TEL. 29 645 7301; sekretariat@gkostrow.pl; www.gkostrow.pl

- dla Zadania 3 poz. 2 wyraża zgodę na zastosowanie kat. S1P
- dla Zadania 3 poz. 4 wyraża zgodę na zastosowanie kat. S1P

Pytanie 3: W związku z oczekiwaniem na udzielenie odpowiedzi na nasze pytania z dnia 14.05.2024 oraz 17.05.2024 prosimy o przedłużenie terminu składania ofert, co umożliwi przygotowanie właściwych wzorów oraz oferty.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż termin składania ofert wyznaczony na dzień 28.05.2024 nie ulega zmianie.

Powyższe wyjaśnienie staje się integralną częścią SWZ i należy je uwzględnić na etapie przygotowania oferty przetargowej.